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Programozas alapja 2. 3. ellen6rz6 dolgozat. 2015.04.15. Kurz/Terem: G2/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

1. Készitsen C++ nyelven generikus tarolot (Sor), ami FIFO (queue) elven miikodik! A taroléban maximum
432 adatot akarunk tarolni. A tarol6 valdsitsa meg a kovetkezé miiveleteket: 7
e Uj adat behelyezése (push)
e legrégebben betett adat elérése jobb- és balértékként egyarant (front)
o legrégebben betett adat eldobasa (remove_front)
e tarol¢ tritése (clear) (minden adatot eldob)
e tarolt elemek szamanak lekérdezése (size)
A téarold adatai kozvetleniil ne legyenek elérheték! Hibakezeléssel nem kell foglalkoznia! Hasznalatara az
alabbi kodrészlet mutat példat:

Sor<int> ti; // int taroldé létrehozasa

std: :cout << ti.size(); // az elemek szama most 0

Sor<double> td; // double tarolé létrehozasa

td.push(3.2); // betesziink 3.2-t

td.push(123) ; // betesziink 123-at

td.front () += 1; // a legrégebbi elemet megndveljik eggyel
std::cout << td.front(); // kiirjuk a legrégebbi, noévelt adatot (4.2)
td.remove front(); // eldobjuk a legrégebben betett adatot

std: :cout << td.front() ; // kiirjuk a legrégebben betett adatot (123)
td.clear() ; // a tarold ismét iires

2. Az ¢loz6 feladatban megvalositott sablont specializalja tigy, hogy ha a generikus tipus BudaCrash, akkor a
tarold iratmegsemmisitoként miikodjon, azaz a betett adatot ne tarolja el! Mindig maradjon iires! 3p

megoldas:

template <class T>

class Sor {
static const int M=432;
T data[M];
int db;
int elso;

public:
Sor() :db(0) ,elso(0) {}
T& front() { return data[elso%M]; }
void push(T d) { data[ (elso+db++)%M] = d; }
void remove_ front() { db--; elso++;}
size t size() const { return db; }
void clear() { db = 0; }

}:

template <>
void Sor<BudaCrash>: :push(BudaCrash) {}
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1. Készitsen C++ nyelven fix méretii generikus tombot (Tomb)! A tombben maximum 567 adatot akarunk

tarolni. A tdmb tartsa nyilvan az aktualis adatok szdmat! Valositsa meg a kdvetkezd miiveleteket:

7p

e Uj adat behelyezése a tomb végére (push_back), azaz az eddig tarolt legnagyobb indexii adat utan;
csak ezzel a muvelettel n6 az adatok szama;
o tetszbleges indexii adat elérése (operator[]) jobb- és balértékként egyarant; nem kell ellenérizni,

hogy az adat 1étezik-e

o legkisebb indexii adat eldobasa (pop_front); ezzel a miivelettel csékken a tarolt adatok szama, és
minden tarolt adat indexe eggyel csdkken;
e tarol¢ tiritése (clear) (minden adatot eldob);
e tarolt elemek szaimanak lekérdezése (Size);
A téarol6 adatai kozvetleniil ne legyenek elérhet6k! Az osztdlynak nem kell konstans kdrnyezetben miikddnie
és hibakezeléssel sem kell foglalkoznia! Hasznalatara az aldbbi kodrészlet mutat példat:

Tomb<int> ti;

std: :cout << ti.size();
ti.push_back(12);
ti.push _back(456) ;
ti[0] = 34;

ti.clear():;
ti.push_back(43);
ti.push_back(33);
ti.pop_front();
std::cout << ti[0];

//
//
//
//
//
//
//
//
//
//

int tarold létrehozasa

az elemek szama most 0
betesziink 12-t

betesziink 456-ot

0. elemet (12) atirjuk 34-re
minden elemet eldobunk
betesziink 43-at

betesziink 33-at

eldobjuk a 43-at

kiirjuk a 0. adatot (33)

2. Az el6z6 feladatban megvalositott sablont specializalja ugy, hogy ha a generikus tipus Quaestor, akkor a

tomb iratmegsemmisit6ként miikodjon, azaz a push_back miivelettel betett adatot ne tarolja el!

megoldas:

template <class T>

class Tomb {
static const int M=567;
T data[M];
int db;
int elso;

public:

Tomb () :db(0) ,elso(0) {}

3p

T& operator[] (size_t i) { return data[ (elso+i)IM]; }
void push back (T d) { data[ (elso+db++)3M] = d4; }
void pop_front() { db--; elso++; }

size_t size() const { return db; }

void clear() { db = 0; }
};

template <>

void Tomb<Quaestor>::push back (Quaestor) {}



